L
3 24
1

W=

isleminin sonucu kactir?

A) -2 B) -1 0o D) 1 E) 2

ab ve ba iki basamakh dodal sayilar, x bir tam say! ol-
mak lzere,

ab + ba = x2

kogulunu sagdlayan kag farkli ab dogal sayisi yazi-
labilir? ' '

A9 B)8 97 D6  B5

&
Asagida verilen

I 222 + 338
I 112 + 11

. 13-15-17

sayilardan kag tanesi 2 ile tam boliinebilir?

A)O B) 1 )2 D)3 E) 4

I terazi

II. terazi

Yukaridaki esit kollu terazilerde . terazi dengede diiz
durabilir iken, Il. terazi zemine degerek dengede dura-
bilmektedir.

Buna gore, cisimlerin agirliklan ile ilgili yukaridaki-
lerden hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) Ive lll E) lve lll
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Yukaridaki sekilde karelere tamsayilar, bu sayilarin ara-
sindaki Uggenlere +,—,x veya : iglemlerinden birisi
yerlestiriliyor. Karelerdeki sayilara t¢genlerdeki islem-
ler uygulanarak elde edilen sonug ayni dogru iizerinde-
ki daireye yaziliyor. -

Buna gore, ticgenlerin hepsine x islemi konuldugun-
da dairelerdeki sayilanin toplami 36 olduguna gére,
|[a-b| kagtir?

A) 4 B) 6 c)8 D) 10 E) 12

A, B \ié AnB kurmelerinin alt kiime sayilan sirasiyla
n(A), n(B) ve n(A A B) olmak lizere,

dir.

16 64 1
s(AuB) =13

olduguna gére, s(A N B) kagtir?

A) 7 B)5 c)3 D)2 . B

7.

n tek sayl olmak Uzere, n tane ardigik pozitif tam sayi-
nin toplggn ortadaki sayi ile n carpilarak bulunabilir.

Ornegin, 7+ 8+ 9 + 10 + 11 = 9-5 = 45 tir.
n=5

Buna gére, 50 + 51 + 52 + - - - + 62 toplaminin 9
ile béliimiinden kalan kactir?

A) 8 B) 7 C)6 D)5 E) 4

Kirmizi
(8x-2)

Beyaz
(6x—9)

AB capl O merkezli daire icerisinde, bir otoparkta bulu-
nan araglann renk durumuna gére sayilan x degiskeni-
ne bagh olarak gdsterilmistir.

Bu otoparkta bulunan araclarla ilgili,

I. Toplam kirmizi, gri ve beyaz renkli araclarin sayisi
126 dir.

Il. Kirmizirenkli araclarin sayisi, gri renkli araclarn sa-
yisindan 5 fazladrr.

lll. Beyaz renkli araglarin sayisi, kirmizi ve gri renkli top-
lam arac sayisindan fazladrr.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) llvelll E) I, llvelll
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9. Asadida verilen iglemlerden,
l.L.a>0ve b>cise a.b>a.c

Il.a>b>0 ise —1—<—1—
a b

. a>b ise a®>b?

hangileri daima dogrudur?

A) Yalniz | B) lvell C)Hivelll

D) I ve lll E) I, I ve lll

10. x gergel sayi olmak (izere,

‘|2x|—1 3

[x|+1 2

esitligini saglayan x degerlerinin carpimi kactir?

A) - B)-4 C)-9 D) -16 E) -25

1. 2¢'=7
3 X1
olduguna gore, 14 x + 2% igleminin sonucu kactir?

A) 42 B) 46 C) 48 D) 56 E) 70

12. Asagidaki grafikte 200 &grencisi olan bir okuldaki kiz ve
erkek 6grencilerin tuttuklan GS, FB, BJK takimlarina
gore hem cinsleri arasindaki dagiimi gésterilmistir.

Ornegin; bu okuldaki kiz 6drencilerin %10 u ve erkek
ogrencilerin %20 si GS takimini tutmaktadir.
Takim Tutma Orani (%)

A Kiz
50+ = Erkek
40
204~~~
10

> Takimlar

GS FB  BJK

Bu okulda BJK takimini tutan kiz 6grencilerin sayisi,
GS takimini tutan erkek égrencilerin sayisindan 44
fazla olduguna gore,
I. Okuldaki kiz 6gréhci séyisu; erkek 6grenci sayisin-
dan 40 fazladrr.

Il. BJK takimini tutan kizlarin sayisi, BJK takimini tutan
erkeklerin sayisindan 28 fazladir.

lll. GS takimini tutan erkek sayisi 20 dir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz i C)lvell

D) i velll E)L,Tvelll
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19.

14.

x ve y tamsayilan icin x + 4y = 28 olduguna gére,

l. x cift sayidir.
Il. x sayisi y sayisindan buyuktar.

lll. x ve y pozitiftir.
ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D)lvelll E) I, llvell

2, a2
8 :a 8 _ 8
esitligini saglayan a degeri igin
lL.a%=4 : :
I.a™2 =—4

a1
n. a'=2= —

esitliklerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)Yanzll ~ C)lvell

D) 1 ve Il )1, Il ve lll

15, X_-_ 2

' 2 %a+b+c
X b

4 a+b+c
X_¢©

8 a+b+c

olduguna goére, x kactir?

A)% B)% C)g D) 1 E)2

16. Soldan sada ve sagdan sola okunuglan ayni olan dogal
sayilara "palindromik sayilar' denir.

Buna gére,

1. Ug basamakl en kiigiik palindromik sayi 111 dir.

Il. iki basamakl, farkli iki palindromik sayinin toplami
en ¢ok 187 dir.

lll. 10 ile 50 arasinda 4 tane palindromik sayi vardir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) Il ve lll E) I, 1lvelll
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17.

18.

A = {x; x bir rakam}
B = {x: x asal say1}

olduguna gére, A kiimesinin alt kiimelerinden kag
tanesi A n B kiimesini kapsar?

A) 128 B) 64 C) 32 D) 16 E)8

77 o

Yukandaki sekilde y = (f + g)(x) fonkisyonunun gra-
figi verilmigtir.

f(x) = h(x) - g(x)

olduguna gére, h™'(a) = 0 esitligini saglayan a de-
geri kacgtir?

A0 B) 1 C)2 D)3 E) 4

19. Asagida verilen,

3%

I. P(x) = x*- (x + 1) — x3 polinomunun derecesi 3 tir.

Il. 1—+1—+1— ifadesi bir polinomdur.
X2 X 2

. P(x) = 3x% + 27 polinomunun x® + 1 yile bolimiin-
den kalan 24 tir. :

ifadelerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz lli C)lvell
D) Yalniz Il E)l,LIlvelll”
2 34 20
A=325 a
g=3.57 .2t
579 23

egitlikleri verilmektedir.

A nin pay kismindaki her terim 1 arttirthr; B nin pay-
da kismindaki her terim 2 azaltiirsa A + B nin egi-
ti kag olur? ' '

A)5 B) 4 03 D) 2 E) 1
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21.

22,

1 den 20 ye kadar olan dogal sayilar bir sayl dogrusun-
da kugukten blyuge dogru siralaniyor.

1 2 3 4 5
Buﬂ say1 dogrusu tizerinde secilen ardisik n tane sa-
yinin toplamina "sirall n'li toplam® denildigine gére,
I. 15 sayisi siral 3 |0 toplamdir.
Il. 8 sayisina 10 eklenifse sirall 4 I toplam olur.

lll. En blyik sirah 2 li toplami 39 dur.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) Il ve Il E) I, lvell

Birbirinden farkli iki asal sayinin garpimi bigiminde yazi-
labilen dogal sayilara "yan asal sayi" denir.

Ornegin, 21 sayisi 3 ve 7 asal sayilarinin carpimi bigimin-
de yazilabildiginden yan asaldir. '

Buna gore,
l.-40 ile 50 arasinda 1 tane yar asal sayi vardir. .
Il ki basvamakll’é'r:' biiyiik yar asal sayi 99 dur
lll. Her yar asal sayinin 8 tane tamsayly béleni vardir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz ll C) Yalniz lll

D) llvelll E) Ivelll

23.

24,

Yukarida yarim daire Gzerinde verilen esit aralikh Oy, A,
B, G, D, E, K, L, O, noktalarn ile olugturulabilecek Giggen-
lerden biri segiliyor.

Secilen licgenin dik iicgen olma olasihg: kagtir?

A)l B)l C)—5— D)l' E)-7—
12 3 12 24 24
Alkol orani %40 olan 8 litre alkolll su ile alkol orani %20

olan 12 litre alkolli su kanigimlan bos bir kaba dokdliyor.

Elde edilen yeni karisimin alkol yiizdesini yariya dii-
stirmek icin karisima kag litre su eklenmelidir?

A) 10 B) 20 C) 30 D) 40 E) 50
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25. 3 27. Pozitif bir x tam sayi igin
6109 X = 2a\.’?3b N yk
1211518 bigciminde klgtikten blytige dogru siralanmig olarak asal
carpanlarina ayriliyor ve asal garpanlarin Gsleri (en k-
21124127130 . . . .
clk asal sayinin tisstinden en buytik asal sayinin tsstine

ilk dort basamag yukanda verilen say piramidiyle ilgili dogru) sirasiylayazilarak x sayisinin sifresi olusturuluyor.

agagidakiler bilinmektedir. Oregin, 75 sayis1 75 = 2°.3" .52 bigiminde asal carpan-

Piramitteki sayilarin tamami 3 tin kati sayilardir. lanna aynldiginda bu sayinin sifresi 012 dir.

e Sayilar 3 den baslayarak sirayla, solda sada ve yu- Buna gére, sifresi 4011 olan sayi kactir?
kandan asagiya dogru-artmaktadir.

* Piramidin n. basamaginda n tane sayi vardrr. A) 442 B) 468 C) 512 D) 560 E) 580

Buna gore, piramidin ilk 8 basamaginda toplam kag
tane say: vardir?

A) 24 B) 28 C) 32 D) 36 E) 42

26. Benzin (litre)
28. Birbabaile gocuklan Senave Selifh'in yaglanylailgili ola-
70 , rak asagidakiler veriliyor. -
B0FN """ \ 4 * Sena, Selim'den 6 yag blyikttr.
37 F--N\-------m oS ° Sena'nlh yasl babasinln yasindan 20 eksiktir.
20 p=---

1
1
: * Byl sonra Selim ile babasinin yaslar toplami 58 ola-
E caktir.

H : » Stre
0 12 15  (saat)

,m‘
-

Buna gére, Selim Sena'nin yasina geldiginde baba-

| | !
Yukaridaki grafik bir otomobilin hareketinden tibaren sinin yast kag olacaktir?

""gegen siireye gére deposunda kalan benzin miktarini
gostermektedir.

A

A) 48 B) 46 C) 42 D) 40 E) 38

Buna gore, bu otomobilin hareket halindeyken orta-
lama yakit tilketimi saatte kag litredir?

88 \ 88 | 44 88 44
L B) 22 S—. D) 25 E) 22
A 13 ) 15 15 ) 9 ) 7

WWW.SuUpersoru.com




29. Bir okulda bulunan A, B, C, D seklindeki dort sinifta si- 31.
rastyla 24, 28, 33 ve 35 adet sira bulunmaktadir.

Her bir sinifta esit sayida sira olmasi i¢in en az kag
siranin yeri degistirilmelidir?

A4 B)5 C)6 E)7 E)8

Sekilde ABC bir dik ticgen, [AB] .L [AC]

m(BAD) = 20° , m(EAC) = 25°
|AE| = |CE| =z , |AD| =y , |DE|=x

Yukaridaki verilere gore, x, y, z siralamasi agagi-
dakilerden hangisidir?

Ax<z<y Blz<x<y Cz<y<x

D)x<y<z E)y<x<z

30. Bir manavda bulunan gilek ve kirazlarn toplami 50 kg
dir. Cileklerin %10 u, kirazlarin ise %5 i glrimusgtdr. Ca-
rik cilek ve kirazlarin toplami 4 kg dir.

Buna gore, bu manavda kag¢ kg saglam cilek vardir? 32,

A) 20 B) 24 C) 25 D) 27 E) 30

o]

Sekilde ABC dik ticgen , ADGE dikddrtgen

G, Agirik merkezi, |EC| =10cm , |BD| =8cm

Yukaridaki verilere gore, boyali bélgenin alani kag
cm? dir?

A) 60 B)70 C)75 D80 E)85
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33.

34.

B X D E 6 C
Sekilde ABC bir tiggen, m(ABC) = m(EAC)
|AD| = |AE| =12cm , |EC| =6cm

Yukaridaki verilere gére, |BD| = x kac cm dir?

A) 16 B) 18 C) 24 D) 30 E) 36

11

A B

' Sekildeki ABCD karesinde ABE licgeni [AE] boyunca

katlandiginda B kasesinin yeni yeri F oluyor.

|DC| = |DP| oldugunagére, m(FEC) = o. kag de-
recedir?

m10  B15 02 D25 30

35.

36.

Alper Ogretmen, matematik dersinde égrencileri ile bir-
likte adim af#im aga@idaki etkinligi yapmis ve onlara et-
kinlik sonunda bir soru sormustur.

o Bir kenar 4 cm olan ABCD karesi cizelim.

[BC] kenarinin orta noktasina E diyelim.
° [DC] kenarninin orta noktasina F diyelim.
* AEF Ug¢genini gizelim.

° AEF lg¢geninin alanini bulunuz.

Buna gore, Alper Ogretmen'in sordugu sorunun
cevabi kactir? .
D) 43

A6 B) 4v2 C)8 E) 2/10

0 12 H

ABCDEF diizgln altigeninin [AB] kenar Ox eksenine
paralel, E noktasinin ordinati ve C noktasinin apsisi 12 dir.

Buna gére, D noktasindan gegen O -merkezli cey-
rek cemberin yarigapi ka¢ birimdir?

A)10 B) 13 C) 15 D) 17 E) 20
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37.

38.

A

[CB gembere B noktasinda teget, - [FD] aciortay
m(CAB) = 30° , m(DEB) = 110°
Yukaridaki verilere gére, m(AeB) = o kag derecedir?

A)50 E) 15

B) 40

C) 30 D) 20

Yukaridaki §ekiide, yéngaplan rolan Esilindir ve yanm k-
re seklinde iki-adet kap veriliyor.-

Yanmy kire kap tam olarék su ile doldurulup 9 defa

- silindir' kaba bosaltildiktan sonra silindir kap doldu-

11
“A) -

duna gore, silindirin yitksekligi kag r dir?

'B)6 C)%’ D9 B2

39.

40.

Ay

¥
o
m
i

Yukandaki dik koordinat diizieminde; AOED ve OBCE
birer karedir.

ABCD dikdértgeninin gevresi 24 birim olduguna gore,
AC dogrusunun denklemi asagidakilerden hangisidir?
A) 2x-3y+6=0
C) x-2y-4=0

B) x+2y-4=0
D) x+2y+4=0
E) x-2y+4=0

2 nolu apartman 1 nolu apartman

3 nolu apartman

Yukaridaki sokakta bir ip cambazinin 1 nolu apartma-
nin gatisindan 3 nolu apartmanin gatisina y(iriimesi igin
ip gerilmigtir.

« 1ve2nolu apartmanlar arasindaki mesafe 9 m dir.
* 2ve 3 nolu apartmanlar arasindaki mesafe 12 m dir.
* 1 nolu apartmanm'yﬂksekligi 13 m dir.

* 3 nolu apartmanin yiksekligi 21 m dir.

Yukaridaki verilere gore E den D ye gitmek isteyenip
cambazinin kullandidr ipin uzunlugukag m olmalidir?

A)17 B) 18 C) 25 D) 30 E) 36
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